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Устный счёт
- увеличьте число 40 на 3 сотни
- чему равно уменьшаемое, если разность равна 

70, а вычитаемое равно 90?
- чему равна сумма дней зимних месяцев?
- сумма летних месяцев составляет 92 дня, 
сколько дней займут остальные времена года, 
если известно, что всего 365 дней?

- если от количества дней в году вычесть 55, чему 
будет равняться разность?



Вычисли:

397+68= 26х100= 

90х 60= 395+408=

635+174= 640:8+2=



Погодные условия в течении 
года

Месяц Я
н

Ф Мр Ап М Ин Ил А
в

С Ок Н Д За 
год

Ясные 
дни

2 3 3 3 4 2 2 3 3 2 1 1

Облачны
е дни

8 9 11 14 17 18 19 18 14 10 7 6

Пасмурн
ые дни

9 16 17 14 10 10 10 10 13 19 22 24





Будем обозначать:

   ясные дни -     ,                      облачные -     , 

   пасмурные -    . 

Тогда число разных дней в январе можно 
изобразить так, как показано на схеме.















 Спасибо за 
внимание!


